

神舟十六号载人飞船发射取得圆满成功

中国空间站全面建成后首次载人飞行任务开启

新华社酒泉5月30日电 5月30日9时31分,搭载神舟十六号载人飞船的长征二号F遥十六运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射,约10分钟后,神舟十六号载人飞船与火箭成功分离,进入预定轨道,航天员乘组状态良好,发射取得圆满成功。

据中国载人航天工程办公室介绍,飞船入轨后,将按照预定程序与空间站组合体进行自主快速交会对接,神舟十六号航天员乘组将与神舟十五号航天员乘组进行在轨轮换。在空间站工作生活期间,神舟十六号航天员乘组将进行出舱活动,开展空间科学实验(试验),完成舱内外设备安装、调试、维护维修等各项任务。

这次任务是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的首次载人飞行任务,是工程立项实施以来的第29次发射任务,也是长征系列运载火箭的第475次飞行。

目前,空间站组合体已进入交会对接轨道,工作状态良好,满足与神舟十六号载人飞船交会对接和航天员进驻条件。



5月30日在北京航天飞行控制中心拍摄的神舟十六号载人飞船成功对接于空间站天和核心舱径向端口的画面。 新华社发

国务院办公厅印发《关于加强医疗保障基金使用常态化监管的实施意见》

新华社北京5月30日电 近日,国务院办公厅印发《关于加强医疗保障基金使用常态化监管的实施意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,医保基金是人民群众的“看病钱”、“救命钱”。加强医保基金使用常态化监管,对保障医保基金安全运行、提高基金使用效率、规范医疗服务行为、减轻群众看病就医负担具有重要意义。要全面贯彻党的二十大精神,加快构建权责明晰、严密有力、安全规范、法治高效的医保基金使用常态化监管体系,坚决守住医保基金安全底线。

《意见》提出三方面政策措施,主要内容如下:

一是明确各方职责。强化医保经办机构监管责任,加强对医保经办机构医保协议签订、履行等情况的监管。强化对定点医药机构纳入医保基金支付范围的医疗服务行为、医疗费用,以及参保人员医保基金使用情况等方面的监管。强化医保经办机构审核检查责任,建立健全业务、财务、安全和风险管理制度,做好服务协议管理、费用监控、基金拨付、待遇审核及支付等工作。强化定点医药机构自我管理主体责任,建立健全与医保基金使用相关的内部管理制度,合理、规范使用医保基金。强化行业部门主管责任,各部门要按照职责分工,落实相关

监管责任。强化地方政府属地监管责任,地方各级人民政府对本行政区域内医保基金使用常态化监管工作负领导责任,要统筹区域内各部门资源,形成监管合力,为医保基金使用常态化监管工作提供有力保障。

二是做实常态化监管。明确要用好飞行检查、专项整治、日常监管等监管手段,成体系地推进基金监管工作。创新监管方式,强化智能监控和大数据监管应用,构建事前提醒、事中审核、事后监管全流程的技术防线。完善社会监督,健全医保基金举报投诉机制,落实举报奖励制度,持续开展典型案例曝光,强化警示教育,调动全社会参与基金监管的积极性。

三是健全完善制度机制。明确要进一步完善监管制度机制,强化协议、行政、司法综合运用,破解各类监管难题。建立健全激励与约束并重的监管机制,更大激发医疗机构规范使用医保基金的内生动力。推进信息互通共享,加强行政执法和刑事司法事前、事中、事后的有效衔接。对涉嫌违纪和职务违法、职务犯罪的问题线索及时移送纪检监察机关。建立健全信用管理制度,明确对失信机构和人员的惩戒措施。建立异地就医跨区域监管工作机制,落实就医地和参保地监管责任。建立健全重大事项处置机制,加强对地方的督促指导。

神舟十六号探宇 太空之家再迎“新成员”

5月30日,搭载神舟十六号载人飞船的长征二号F遥十六运载火箭,在酒泉卫星发射中心点火升空,成功将航天员景海鹏、朱杨柱、桂海潮顺利送入太空,神舟十六号载人飞船发射取得圆满成功,中国空间站全面建成后首次载人飞行任务开启。

此次神舟十六号载人飞船任务中,航天员景海鹏、航天员飞行工程师、载荷专家首次齐登场,火箭“再升级”。整个飞行任务有何看点?未来,选拔新一批航天员、启动实施载人登月还有哪些值得期待?

看点一:航天员、航天飞行工程师、载荷专家首次齐登场

神舟十六号载人飞行任务是载人航天工程今年第二次飞行任务,也是我国空间站应用与发展阶段的首次载人飞行任务。作为该阶段迎来的首个乘组,神舟十六号乘组在尚未“出发”时就受到广泛关注。

“神舟十六号乘组由航天员景海鹏、朱杨柱和桂海潮组成,景海鹏担任指令长。”中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强介绍,景海鹏先后参加过神舟七号、九号、十一号载人飞行任务,朱杨柱和桂海潮都是首次飞行。

神舟十六号乘组的特点可以用“全”“新”“多”来概括。

“全”:首次包含“航天员、航天员飞行工程师、载荷专家”三个航天员类型。

“新”:第三批航天员首次执行飞行任务,也是航天员飞行工程师和载荷专家的首次飞行。

“多”:航天员景海鹏是第四次执行飞行任务,成为中国目前为止“飞天”次数最多的航天员。

航天员景海鹏和航天员飞行工程师朱杨柱来自航天员大队,主要负责直接操纵、管理航天器,以及开展相关技术试验。载荷专家桂海潮是北京航空航天大学一名教授、博士生导师,在科学、航天工程等领域受过专业训练,具有丰富操作经验。

此外,我国第四批预备航天员选拔工作正按计划有序推进,计划今年年底前完成全部选拔工作。截至今年3月,已完成初选阶段选拔工作,共有100多名候选对象进入复选阶段,有10余名来自香港和澳门地区的候选对象进入复选。

看点二:火箭“再升级” 交会对接“有难度”

执行本次发射的长征二号F遥十六运载火箭,是我国现役唯一一款载人运载火箭,发射成功率达100%。

“高可靠、高安全”是载人火箭始终不变的追求。航天科技集团一院长征二号F遥十六运载火箭总设计师常武权介绍,本次火箭相比上一发火箭,共有20项技术状态变化。研制团队重点围绕冗余度提升和工艺改进,持续提升火箭的可靠性。

此外,研制团队在确保发射可靠性的前提下,通过调整测试顺序、并行工作、整合测试项目等措施,不断优化发射流程。目前,长征二号F遥十六运载火箭“发一备一”发射场流程已从空间站建造初期的49天压缩至35天。

神舟十六号载人飞船由航天科技集团五院抓总研制。作为航天员实现天地往返的“生命之舟”,神舟系列载人飞船由轨道舱、返回舱和推进舱构成,共有14个分系统,是我国可靠性、安全性要求最严苛的航天器。

发射入轨后,神舟十六号载人飞船

将采取径向对接的方式与空间站进行交会对接,停靠于空间站核心舱的径向端口。这是中国空间站应用与发展阶段在空间站三舱“T”字构型下实施的首次径向交会对接任务,相较于以往中国空间站建造阶段的交会对接,有着不一样的难度。

此前神舟十四号载人飞船径向停靠空间站,飞船的对接目标为47吨级,而本次神舟十六号载人飞船将与90吨级的空间站组合体进行径向交会对接。作为载人天地往返的关键核心产品,对接机构将再次面临多构型、大吨位、大偏心对接目标的捕获、缓冲、刚性连接等全新挑战。

空间站组合体尺寸的增大使得飞船和空间站组合体的发动机工作时,羽流间的相互影响相比以往发射和对接任务的情况变得更加复杂。对于这一问题,由航天科技集团五院502所自主研发的神舟飞船GNC系统在发动机分组使用和控制方法进行优化,并通过地面的仿真计算加以验证,确保任务成功。

神舟十六号载人飞船对接机构分系统及推进分系统控制单机的研制工作由航天科技集团八院控制所承担。八院控制所载人航天型号技术负责人王有波介绍,组批投产模式让生产、测试过程更为标准化、规范化,更有利于人员掌握产品状态、保证产品质量。

看点三:首展国际绘画作品 计划2030年前登月

顺利对接后,神舟十六号乘组将开展哪些工作?

“中国空间站进入应用与发展阶段,将常态化实施乘组轮换和货运补给任务,乘组的在轨工作安排也趋于常态化。”林

西强表示,主要有驾乘载人飞船对接和返回、对空间站组合体平台的照料、乘组自身健康管理等6大任务。

而具体到神舟十六号任务,将迎来2次对接和撤离返回,即神舟十五号载人飞船返回、天舟五号货运飞船的再对接和撤离,以及神舟十七号载人飞船对接。

“同时,将开展电推进气瓶安装、舱外相机抬升等平台照料工作。”林西强说,将完成辐射生物学暴露实验装置、元器件与组件舱外通用试验装置等舱外应用设施的安装,按计划开展多领域大规模在轨(试)验,有望在新奇量子现象研究、高精度空间时频系统、广义相对论验证以及生命起源研究等方面产出高水平科学成果。

“天宫课堂”太空授课活动也将继续开展,让载人航天再次走进中小课堂。“这次飞行任务中安排了一项特殊而有意义的活动,就是在中国空间站首次展示国际绘画作品。”景海鹏说。这些作品是来自10个非洲国家青少年朋友获得“天和”的优秀作品。

未来,中国空间站应用与发展阶段主要任务还有哪些?林西强从“应用”与“发展”两个方面进行了概括。

在应用方面,为促进我国空间科学、空间应用、空间技术全面发展,充分利用空间站目前已配置的舱内实验柜和舱外载荷,以及巡天空间望远镜等设施设备,滚动实施空间生命科学与人体研究、微重力物理科学、空间天文与地球科学、空间新技术与应用等4个专业领域近千项科学研究与应用项目,开展较大规模的空间科学实验与技术试验。

在发展方面,为进一步提升工程近地轨道综合能力和技术水平,将统筹载人月球探测任务,研制可重复使用的新一代近地载人运载火箭和新一代近地载人飞船。为进一步支持在轨科学实验、为航天员的工作和生活创造更好的条件,将适时发射扩展舱段,将空间站基本构型由“T”字型升级为“十”字型。

近期,我国载人月球探测工程登月阶段任务已启动实施。林西强介绍,计划在2030年前实现中国人首次登陆月球,开展月球科学考察及相关技术试验,突破掌握载人地月往返、月面短期驻留、人机联合探测等关键技术,完成“登、巡、采、研、回”等多重任务,形成独立自主的载人月球探测能力。

新华社酒泉5月30日电

“熄”烟,从现在开始

新华社北京5月30日电 你的身边是否有这样的“老烟枪”,整日吞云吐雾,却不知烟草正在悄无声息地损害自己和他人的健康。5月31日是世界无烟日,专家提醒,烟草依赖本质上是一种致死性的慢性疾病,采用科学方法是戒烟成功的关键。

许多人都知道吸烟伤肺,但其实,吸烟还与多种疾病相关。“吸烟危害健康是不争的医学结论。”中国工程院副院长、中国医学科学院北京协和医学院院校长王辰介绍,烟草烟雾中含有60多种致癌物,有充分证据说明,吸烟可导致肺癌、喉癌、膀胱癌等多种癌症,还会引起多种呼吸系统疾病、心脑血管疾病等,甚至威胁生命。

此外,电子烟的流行也正在以一种新的形式威胁着人们,特别是青少年的健康。中国疾控中心2022年发布的监测数据显示,中学生卷烟使用率持续下降,使用电子烟的比例却有所上升。国家卫健委有关专家表示,大量的研究发现,不仅传统的卷烟对健康有损害,现在使用的电子烟同样对健康有损害。不论是电子烟的烟液成分,还是其加热以后产生的气溶胶,都存在健康风险,有害身体健康。

“青少年吸烟主要的影响之一是容易成瘾。青少年的大脑还处于发

育过程中,特别容易受到尼古丁的长期影响。”中日友好医院控制吸烟与呼吸疾病防控部主任肖丹说,青春期的尼古丁暴露会损害身体健康,还会导致认知能力以及执行功能的下降,造成学习过程中的长期缺陷,如注意力和记忆力下降、冲动和焦虑增多。

已经有人“上瘾”要如何戒烟?肖丹表示,很多人戒烟失败并非缺乏意志力,而是没有采用正确科学的方法。对于青少年来说,接触烟草的时间相对较短,成瘾往往较轻,积极的健康教育及心理干预、行为指导可以有效帮助大部分青少年成功戒烟。对于烟草依赖程度较高者,可到戒烟门诊接受戒烟治疗,通过行为矫正、使用戒烟药物等方式戒烟。

“烟草成瘾是一种慢性病,需要治疗。”王辰表示,吸烟量越大,吸烟年限越长,疾病的发病风险越高。戒烟可明显降低相关疾病的发病风险,并改善预后。

将“控烟行动”列入健康中国行动重大行动之一;开展无烟学校、无烟家庭等无烟环境建设;定期开展青少年烟草行为监测,查处违法向青少年售烟行为;开设戒烟门诊,推广“中国戒烟平台”等微信小程序……近年来,我国正在采取一系列措施,不断加强控烟,营造无烟环境。“熄”烟,从现在开始。无烟,需要全社会的共同努力。

电网检修公告

2023年6月1日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。

快来下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置



查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年5月31日

镇江市润州区人民法院 网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/07,户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:
(1)位置、类型:镇江市丹徒区绿之缘18幢205室。
(2)规划用途:住宅。
(3)产权面积:136.76平方米。
(4)询价/参考:75.62万元,起拍价:52.934万元,保证金:5万元,加价幅度:0.5万元。
(5)特别提醒:税费负担情况按照

国家相关规定,依法各自承担,物业情况不明。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2023年6月29日10时至2023年6月30日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2023年7月17日10时至2023年7月18日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法

院确认后能以优先购买权人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、即日起至拍卖日前,本院已委托“江苏顺执信息科技有限公司”在拍卖期间对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况安排),咨询电话:16605114345。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07,户名:镇江市润州区人民法院)查阅。

公告

本公司现有公章被人盗用,因目前使用的公章无法鉴别真假,所以需重新办理新公章,现有公章声明作废。
黑龙江沙漏科技有限公司镇江分公司
2023年5月31日

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151
地址:市中山路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失南京大业美家家居装饰有限公司南京分公司工业质保金专用收据壹张,编号NO.0009118,声明作废。

镇江经济开发区区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里司法拍卖网络平台上(网址: https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790.d7a71a33DZoGg)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:标有“贵州茅台酒”字样的标的物一瓶。
起拍价:100元,保证金:20元,加价幅度:2元。
二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2023年6月15日10时至2023年6月16日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:自2023年6月28日10时

起至2023年6月29日10时止(延时的除外)。

三、咨询时间与方式:即日起至2023年6月9日止接受咨询(节假日除外)。

本标的物已委托同伦拍卖科技服务有限公司在拍卖期间对上述标的物的相关信息进行咨询,联系电话:400-8284666。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。

五、咨询电话:400-8284666(同伦拍卖科技服务有限公司)
联系地址:镇江新区银河路100号。

六、监督电话:0511-85319061